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O dicionario é conhecido por trazer definigdes de
palavras das quais desconhecemos o significado.
Na obra “ Mania de Explicagdo”, a autora Adriana
Falcdao brinca com as definicdes de certos termos.

Leia essas definig¢des inventadas pela autora:

INTUICAO- E QUANDO O SEU CORACAO DA UM PULINHO NO
FUTURO E VOLTA.

PRESSENTIMENTO- E QUANDO PASSA EM VOCE O TRAILER
DE UM FILME QUE PODE SER QUE NEM EXISTA.( Falcao,
Adriana, Mania de Explicagao)

a) Na definigdo da primeira palavra ela utiliza a
palavra pulinho para estabelecer wuma comparagado
com um sentimento o qual temos em relagdo a um
tempo futuro.J3, no segundo termo qual o
substantivo wusado para a comparag¢dao da palavra
pressentimento com o significado inventado por
ela? Trailer ou filme? Por qué?

b) Tanto os nomes intuigdo e pressentimento séao
substantivos , pois dao nome a sensagdes ou



sentimentos, ou seja, algo que ndo é palpavel e
que depende do ser humano para existir. Sao
substantivos do tipo

2)Veja a figura abaixo:

Responda:

a)Apenas pela foto, é possivel criar uma noticia?
Se sim, qual seria o tema-?

b)Construa a noticia no seu caderno ,examinando
calmamente a foto, por meio das perguntas
estudadas com o professor no Classroom o qué-?
Quem? Quando? Como? Onde? Por qué-?

EXEMPLO DE NOTICIA:Menino americano salva a irmi
do ataque de um cao, na segunda-feira, dia 13, na
cidade de Wyoming nos Estados Unidos. A menina
sala de casa correndo para a calgada quando o
cachorro do wvizinho , que estava sem coleira, se
afastou do seu dono. O menino, que vinha 1logo
atras, se colocou a frente da garota.



O qué?Salvou a irmd de ser atacada por um cachorro
Quem? O menino

Quando? No inicio dessa semana.

Como? Colocando-se a frente da irma.

Onde? Nos Estados Unidos.

Por qué? Para salvar a irmd/ Porque a irmd era
menor e mais fragil.

Boa sorte!!
Prof Eduardo!!



